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Mezunlarımızdan

BURÇİN AKKOÇ
İNŞAAT

MÜHENDİSLİĞİ 
2017 Mezunu
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Sizi kısaca tanıyabilir miyiz? 2017 yılında
üniversitemizden mezun olduktan sonra SYSTRA
Türkiye'deki mevcut görevinize uzanan bu 7 yıllık
süreci nasıl özetlersiniz?

1994 yılında Ankara’da doğdum. İlk, orta ve lise öğrenimimi burada
tamamladıktan sonra, 2013 yılında Çankaya Üniversitesi İnşaat
Mühendisliği bölümünü tam burslu olarak kazandım. Keyifli ve öğretici
bir eğitim sürecinin ardından 2017 yılında mezun oldum. İlk olarak
Ankara–Niğde Otoyolu projesinde sanat yapıları mühendisi olarak görev
aldım ve bu projenin yapım aşamasını yakından gözlemleme fırsatı
buldum. Bu deneyim, büyük ölçekli altyapı projelerinin işleyişini
anlamam ve mühendislik bakış açımı geliştirmem açısından çok
değerliydi. Son 3 yıldır SYSTRA Türkiye’de hidrolik mühendisi olarak
görev yapmaktayım. SYSTRA, kökeni İtalya’ya dayanan ve bugün dünya
çapında faaliyet gösteren uluslararası bir mühendislik ve danışmanlık
grubudur, altyapı ve üstyapı projelerinde sürdürülebilir, ekonomik ve
doğayla uyumlu çözümler üretmektedir. SYSTRA Türkiye bünyesinde
çalışmak uluslararası projelerde görev alma ve küresel ekiplerle iş birliği
yapma fırsatı sunarak hem teknik bilgi birikimimi artırıyor hem de
mühendislik vizyonumu genişletiyor. Okulda aldığımız yabancı dilde
eğitim sayesinde, uluslararası ekiplerle çok daha rahat iletişim kurabiliyor
ve projelerde aktif rol alabiliyorum. Çalışmalarımda disiplinler arası iş
birliğine, ekip ruhuna ve sürekli öğrenmeye büyük önem veriyorum.
Uluslararası projelerde çalışmak bana teknik bilgi, farklı bakış açıları ve
güçlü iletişim becerileri kazandırdı. Bu sayede ekip içinde daha etkin rol
alabiliyor ve daha kapsamlı çözümler üretebiliyorum.

Şu an SYSTRA bünyesinde hidrolik mühendisi olarak
görev yapıyorsunuz. İnşaat mühendisliğinin bu spesifik
alanında uzmanlaşmaya nasıl karar verdiniz? Genç
meslektaşlarınıza uzmanlaşmanın kariyerdeki önemini
nasıl anlatırsınız?

Üniversite yıllarında hidrolik ve su yapıları derslerine özel ilgim olduğunu
fark ettim. Bu ilgi, mezuniyet sonrası kariyer yolumu şekillendirdi ve
hidrolik mühendisliği alanında uzmanlaşma kararımı pekiştirdi. Ayrıca
babamın da hidrolik mühendisi olması, bu alana yönelmemde önemli bir
motivasyon kaynağı oldu. Onun tecrübelerinden ilham alarak hidrolik
mühendisliğinde uzmanlaşmaya karar verdim.
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İnşaat mühendisliği çok geniş bir alan. Mezuniyet sonrası herkes farklı projelerde görev alabilir, ancak belirli bir
konuda uzmanlaşmak kariyerin ilerleyen dönemlerinde büyük avantaj sağlar. Ben hidrolik mühendisliğine
yönelerek hem teknik bilgi birikimimi derinleştirdim hem de projelerde daha fazla sorumluluk alma fırsatı
buldum. Genç meslektaşlarıma tavsiyem, ilgi duydukları alanı keşfetmeleri ve o alanda kendilerini geliştirmeye
odaklanmalarıdır.  Bu yaklaşım, kariyer yolculuklarında onları daha güçlü ve donanımlı hale getirecektir. 

Bence yeni mezun bir mühendisin en önemli
özelliklerinden biri proaktif olması. Yani sadece
verilen işi yapmak değil, sorunları önceden görüp
çözüm üretmek. Ancak bunun kariyerin ilk
adımlarında hemen gelişmesi kolay değildir.
Zamanla deneyim ve özgüven arttıkça proaktif
davranışlar daha doğal hale gelir. Bu hem ekip
içinde güven kazandırır hem de kişisel gelişimi
hızlandırır. Bir diğer önemli özellik de
multidisipliner çalışmaya açık olmak. İnşaat
projelerinde farklı alanlardan mühendislerle
birlikte çalışıyoruz. Bu uyum sayesinde hem iş
daha verimli ilerliyor hem de yeni şeyler öğrenme
fırsatı doğuyor. İnşaat projeleri çok disiplinli
süreçlerdir. Bu nedenle farklı bakış açılarını
anlamak ve ortak çözümler geliştirmek kariyerin
ilerleyen dönemlerinde büyük avantaj sağlar.

Sektörün karmaşık yapısında, yeni
mezun mühendisler hangi sosyal
yetkinliklerle fark yaratabilir

Öğrenciyken 'Bunu gerçek hayatta nerede
kullanacağız ki?' dediğiniz ama SYSTRA
gibi dev projelerde çalışırken karşınıza
çıkınca 'Vay be, hocalar haklıymış'
dediğiniz o meşhur ders hangisi?

Öğrenciyken çoğu zaman derslerde anlatılan konuların
gerçek hayatta nasıl karşılık bulacağını tam
kestiremiyorduk. Ama iş hayatına başlayınca gördüm
ki sahada karşılaştığımız her problem aslında okulda
öğrendiğimiz temellerle çözülebiliyor. Hidrolik
bunlardan biriydi ama sadece o değil. Büyük ölçekli
projelerde her bir dersin farklı bir noktada karşımıza
çıktığını ve hocalarımızın ne kadar haklı olduğunu
anladım.

Mezunlarımızdan

2017 mezunu olarak; kampüste en çok
vaktinizi geçirdiğiniz, sınav stresini
attığınız veya arkadaşlarınızla en derin
sohbetleri ettiğiniz o 'vazgeçilmez'
köşeniz neresiydi?

Kampüste en çok vakit geçirdiğim yer kütüphane
koltuklarıydı. Sınav dönemlerinde hem ders
çalışmak hem de arkadaşlarla birlikte stres atmak
için hep orada buluşurduk. Bizim için vazgeçilmez
bir köşeydi.
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Mezunlarımızdan

İnşaat Mühendisliği bölümünde sizi
hem en çok terleten hem de bugün
mesleğinizi yaparken 'İyi ki ondan bu
dersi almışım' dediğiniz, üzerinizde
emeği olan o unutulmaz hocanız
kimdi?

Üniversite yıllarında beni zorlayan ama bugün

mesleğimi yaparken ‘İyi ki o dersi almışım’

dediğim hocam Prof. Dr. Serhat Küçükali oldu.

Özellikle bitirme projesinde, hidrolik tasarımlarda

çeşitli programlarla çalışmaya yönlendirildik. O

dönemde bunun ne kadar faydalı olduğunu tam

görememiştim, ancak bugün uluslararası büyük

ölçekli projelerde çalışırken o programları

kullanmanın ne kadar yararlı olduğunu bizzat

deneyimliyorum. Ayrıca seçmeli olarak aldığım Su

Yapıları dersini de kendisinden alma fırsatım oldu.

Bugün mesleğimi yaparken ‘İyi ki o dersleri ondan

almışım’ diyorum. Başta kıymetli hocam olmak

üzere, katkılarıyla yolumuza ışık tutan tüm

hocalarıma teşekkür ederim.

Şimdiki aklınızla öğrencilik yıllarınıza
dönebilseydiniz, kampüs hayatının tadını
daha çok çıkarmak için neyi farklı
yapardınız?

Kampüs hayatının tadını daha çok çıkarmak için sosyal
etkinliklere ve kulüp faaliyetlerine daha fazla
katılırdım. O dönemde derslere ve projelere çok
odaklandım, ama şimdi bakınca kampüsün sunduğu
sosyal ortamın da en az akademik hayat kadar değerli
olduğunu görüyorum.

Şu an sizin geçtiğiniz yollardan geçen, derslerde ter döken ve mezuniyet yaklaştıkça
gelecek kaygısı taşıyan inşaat mühendisi adaylarımıza, 'Keşke ben öğrenciyken biri
bana şunu söyleseydi' dediğiniz o altın değerindeki tavsiye nedir?

Mezuniyetin ardından sizi bekleyen dünya, yalnızca akademik bilginin değil, iletişim, ekip çalışması ve sürekli
öğrenme becerilerinin de değer gördüğü bir alan. Bunun en somut örneğini ekip çalışmasında görüyoruz.
Üniversitede yaptığımız grup proje ödevleri, o dönemde bize sadece bir dersin gerekliliği gibi görünüyordu ama
aslında iş hayatında ekip ruhunun temeli orada atılıyor. Birlikte çalışmayı, sorumluluk paylaşmayı ve farklı
bakış açılarını bir araya getirmeyi o projelerde öğreniyoruz. Bugün ofiste karşılaştığım her durumda, o
deneyimlerin bana ne kadar katkı sağladığını çok daha iyi anlıyorum. Kendini geliştirme isteği ise bu sürecin en
önemli parçası. Çünkü hem teknik bilginizi hem de iletişim becerilerinizi sürekli beslemezseniz, ekip içinde
değer yaratmanız zorlaşıyor. Bu yüzden öğrencilik yıllarında kendinizi sadece derslerle sınırlamayın. Yeni şeyler
öğrenmeye açık olun, kulüplere katılın, farklı projelerde yer alın. Çünkü iş hayatında sizi öne çıkaran şey
yalnızca teknik bilginiz değil, aynı zamanda kendinizi sürekli geliştirme isteğiniz ve ekip içinde katkı
sağlayabilme beceriniz oluyor. 
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Mezunlarımızdan

2014 Matematik-Bilgisayar mezunumuz Candide Öztürk, 10 yıllık profesyonel basketbol kariyerinin
ardından akademiye hızlı bir dönüş yaptı. 2025 yılında Bilişim Sistemleri Mühendisliği yüksek lisans
programından dereceyle mezun olan Öztürk, kariyerine Kocaeli Sağlık ve Teknoloji Üniversitesi’nde
Araştırma Görevlisi olarak devam ediyor. Şu an Kocaeli Üniversitesi’nde doktora eğitimini sürdüren ve
TÜBİTAK projelerinde aktif görev alan mezunumuz, spor disiplini ile bilimsel başarıyı birleştiriyor.

Candide ÖZTÜRK – Matematik Bilgisayar Bölümü 2014 Mezunu

Beyza ÖZCAN - Endüstri Mühendisliği Bölümü - 2025 Mezunu

Üniversitemizden 2025 yılında Endüstri Mühendisliği Bölümü Yüksek Şeref öğrencisi olarak mezun olan
Beyza Özcan, kampüste attığı adımları profesyonel hayata başarıyla taşıyan isimlerden biri oldu. Öğrencilik
yıllarında IEEE topluluğundaki çalışmaları ve Erasmus programıyla edindiği deneyimlerle kendini geliştiren
Özcan, bugün ülkemizin köklü kurumlarından ASELSAN bünyesinde Tedarik Mühendisi olarak görev
yapıyor.

Eğitim hayatı boyunca savunma sanayiine olan ilgisini stajları ve aday mühendislik süreciyle pekiştiren Beyza
Özcan, şu an mekanik parça tedarik süreçlerinin yönetiminden sorumlu. Kariyer yolculuğundaki bu güzel
gelişmeleri Çankaya Üniversitesi’nde kazandığı disiplin ve akademik altyapıya borçlu olduğunu belirten
mezunumuz, azmiyle genç mühendis adaylarına da örnek oluyor.

MEZUNLARDAN HABERLER

Haziran 2023’te Makine Mühendisliği Bölümü’nden mezun olan Zeynep Gamze Apalı, profesyonel ve
akademik çalışmalarına Güney Kore’de devam ediyor. Üniversite eğitiminin son iki yılında aday mühendis
olarak görev aldığı TUSAŞ bünyesinde, mezuniyetinin ardından "Uçuş Test Mühendisi" olarak tam zamanlı
çalışmaya başlayan Apalı, bu süreçte KAAN projesinde yer aldı.

TUSAŞ’taki bir yıllık görev süresinin ardından Global Korea Scholarship (GKS) bursunu kazanan
mezunumuz, yüksek lisans eğitimi için Güney Kore’ye gitti. Pusan National University’de Makine
Mühendisliği alanında lisansüstü eğitimine başlayacak olan Apalı, ders dönemi öncesinde bir yıl sürecek olan
Korece hazırlık eğitimine devam ediyor.

Üniversite hayatı boyunca aldığı %100 İngilizce eğitimin yanı sıra; IEEE Topluluğu Başkanlığı ve kurucu
başkanı olduğu Uzak Doğu Dilleri ve Kültürleri Topluluğu’ndaki aktif rollerinin kariyerine yön vermesinde
etkili olduğunu belirten Zeynep Gamze Apalı’ya başarılar dileriz.

Zeynep Gamze APALI – Makine Mühendisliği Bölümü (2023 Mezunu)
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Hukukta Gelişim ve Kariyer Topluluğu, Güz Dönemi boyunca gerçekleştirdiği etkinliklerle
üyelerine ders kitaplarının ötesinde, çok yönlü bir bakış açısı sundu. Akademik bilgiyi
sahadaki deneyimle harmanlamayı hedefleyen topluluk, dönemi hem mesleki hem de

kültürel kazanımlarla kapattı.

TEORİDEN UYGULAMAYA, METİNDEN SAHNEYE

Topluluklardan

Program kapsamında düzenlenen Rekabet Kurumu ve
Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Kurumu (TİHEK)
teknik gezileri, öğrencilerin hukuk teorisinin
uygulamadaki yansımalarını yerinde gözlemlemesine
olanak sağladı. Ziyaretler sırasında kurumların işleyişi,
görev alanları ve güncel uygulamaları hakkında
doğrudan uzmanlardan bilgi alan öğrenciler, mesleki
kariyer planlamaları için değerli içgörüler edindi.
Teknik bilgi edinimlerini kültürel bir dokunuşla
tamamlayan topluluk üyeleri, dünya klasiği "Suç ve

Ceza" oyununu birlikte izledi. Hukuk ve edebiyatın
kesişim noktasını sahne üzerinden değerlendirme
imkânı bulan katılımcılar, adalet, vicdan ve ceza gibi
temel kavramları farklı bir perspektifle ele alma fırsatı
yakaladı. Güz dönemini verimli bir şekilde noktalayan
Hukukta Gelişim ve Kariyer Topluluğu, önümüzdeki
dönemde de öğrencilerin hem mesleki hem de kişisel
gelişimlerine katkı sunacak projelerle hız kesmeden
devam etmeyi hedefliyoR.



DAHA YEŞİL
BİR DÜNYA
İÇİN  GENÇ
TEMA 

L5 Aralık tarihinde ortaokul öğrencileriyle bir araya

gelen topluluk doğanın korunmasına yönelik kapsamlı

bir sunum gerçekleştirdi. Teorik bilgilerin ardından okul

bahçesinde öğrencilerle omuz omuza veren Genç TEMA

üyeleri, meşe palamudu dikimi yaparak çevre

duyarlılığını somut bir eyleme dönüştürdü.

10 Aralık günü farklı üniversitelerin Genç TEMA

topluluklarıyla buluşan topluluk, projeler ve yeni dönem

planları üzerine verimli bir fikir alışverişinde bulundu.

Topluluklar arası bağların güçlendirildiği bu buluşmada,

2026 yılı için belirlenen "Daha Yeşil Bir Dünya" mottosu

tüm katılımcılar tarafından coşkuyla tazelendi.

Aralık ayının en renkli duraklarından biri olan 19

Aralık'ta anaokulu öğrencileriyle buluşuldu. Çocuklara

ağaçların ve doğanın işleyişinin anlatıldığı etkinlikte,

minik ellerle meşe tüplemesi yapıldı. Miniklerin doğaya

olan merakı ve bitmek bilmeyen soruları, topluluk

üyelerimiz için en büyük motivasyon kaynağı oldu.

Topluluklardan
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Çankaya Genç TEMA Topluluğu, 2025 yılını
doğayla iç içe ve toplumsal farkındalığı
yüksek etkinliklerle uğurladı. "Daha yeşil bir
dünya" hedefiyle yola çıkan topluluk,
gerçekleştirdiği projelerle doğa sevgisinin
yaştan bağımsız bir sorumluluk olduğunu bir
kez daha kanıtladı.



Mimarlık Topluluğu, Aralık ayı içerisinde akademik ve kültürel gelişimi destekleyen iki farklı
etkinlik düzenledi. "Açık Ders" serisi kapsamında gerçekleştirilen bu buluşmalarla, öğrencilerin

mesleki bilgilerini farklı disiplinlerle harmanlaması amaçlandı

GELECEĞİN MIMARLARI "AÇIK DERS"TE BULUŞTU

Tasarımın Sahne Hali: Bale Üzerine Açık Ders

Mimarlık Topluluğu tarafından 24 Aralık 2025 tarihinde düzenlenen "Tasarım

Olarak Bale Üzerine Açık Ders" etkinliği, Dr. Arş. Gör. Başak Kalfa’nın

katılımıyla gerçekleştirildi. Mimarlık ve sahne sanatları arasındaki yapısal

bağların ele alındığı derste bale, hareket, ritim, beden ve mekân ilişkisi

üzerinden analiz edildi. Öğrencilerin soru ve yorumlarıyla interaktif bir nitelik

kazanan ders, sanat ve tasarım disiplinlerinin kesişim noktalarını tartışmaya

açtı. Bu özel buluşma, katılımcılara mekân kavramını farklı bir perspektifle

değerlendirme ve disiplinlerarası bir bakış açısı kazanma fırsatı sundu

Yaratıcı Bir Mola: Kar Küresi Yapım Atölyesi
Akademik yoğunluğa keyifli bir ara vermek amacıyla 19 Aralık
2025 tarihinde Ortak Alan’da Kar Küresi Yapım Atölyesi
düzenlendi. Malzeme tanıtımının ardından uygulamalı üretime
geçen katılımcılar, kendi kar kürelerini tasarlarken aynı
zamanda topluluk içi iletişimi güçlendirme fırsatı buldu.
Paylaşımın ve el emeğinin ön planda olduğu bu samimi
buluşma, kış ruhunu kampüse taşırken öğrencilere sınav
dönemi öncesi moral oldu.
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Topluluklardan



Disiplinlerarası "Açık Ders"
Buluşmaları

Mimarlık ve Tasarım Topluluğu
tarafından düzenlenen "Açık Ders"
serisi, Aralık ayı boyunca farklı
disiplinleri bir araya getiren
oturumlarıyla öğrencilere geniş bir ufuk
sundu. Sürdürülebilirlikten sahne
sanatlarına kadar uzanan bu etkinlik
zinciri, mimarlığın hayatın her alanıyla
olan bağını yeniden gözler önüne serdi.

Serinin 12 Aralık’ta gerçekleştirilen ilk

oturumunda Dr. Öğr. Üyesi Eser Us Doğan

ağırlandı. "Sürdürülebilir Çevre İlkeleri ve

Mimarlık" başlığı altında düzenlenen bu derste,

özellikle koruma odaklı yaklaşımın modern

mimarideki hayati önemi vurgulandı. Dr. Doğan,

günümüzün küresel çevresel sorunlarına karşı

mimarların üstlendiği kritik sorumlulukları

detaylandırırken, katılımcılarla interaktif bir

fikir alışverişi gerçekleştirdi.

Seri, 24 Aralık’ta Dr. Arş. Gör. Başak Kalfa’nın

konuk olduğu "Tasarım Olarak Bale Üzerine Açık

Ders" ile devam etti. Balenin hareket, ritim ve

mekân üzerinden analiz edildiği bu özel

buluşmada, sahne sanatlarının mimarlıkla olan

yapısal ve estetik bağları incelendi. Öğrenciler,

bedenin mekân içindeki devinimini mimari bir

perspektifle ele alarak disiplinlerarası bir keşfe

çıkma fırsatı buldu.

9

Topluluklardan



Sıcak Bir Başlangıç: Geleneksel Brunch ve EMK-101
Yeni döneme 18 Ekim’de düzenlenen geleneksel brunch ile

"merhaba" diyen topluluk, öğrencileri ve akademik kadroyu ders

dışı bir ortamda buluşturdu. Bu samimi başlangıcı, 21 Ekim'deki

"EMK-101" semineri izledi. Yeni üyelere topluluk vizyonunun ve

çalışma ekiplerinin tanıtıldığı bu etkinlikte, "EMT Ailesi"nin

yeni dönemdeki büyüme stratejileri paylaşıldı.

Sahada Mühendislik: Anadolu Efes Teknik Gezisi
Topluluk, 3 Kasım’da Anadolu Efes Ankara Fabrikası’na teknik
bir gezi düzenleyerek teorik bilgilerini sahada gözlemleme
fırsatı buldu. Öğrenciler, mevsimsel talep dalgalanmalarına
karşı uygulanan üretim kapasitesi yönetimi ve ileri düzey
otomasyon sistemlerinin verimlilik üzerindeki etkilerini
yerinde inceledi. Uzmanlar eşliğinde gerçekleşen bu ziyaret,
mühendis adaylarının sektörel bakış açılarını genişletirken
kariyer hedefleri için de büyük motivasyon sağladı.

Unilever ile Endüstri 4.0 Yolculuğu
Eğitim serisi, 26 Kasım tarihinde Unilever Konya HPC
Fabrikası’ndan gelen uzmanların katılımıyla düzenlenen
"Unilever'de Global Üretim Dinamikleri ve Endüstri 4.0’a Geçiş"
semineriyle devam etti. Hızlı Tüketim Malları (FMCG)
sektöründeki rekabetçi yapının ve teknolojik dönüşümün ele
alındığı etkinlikte; hız, çeviklik ve maliyet verimliliği gibi
kavramların önemi vurgulandı.

Üretim süreçlerinde devrim yaratan Nesnelerin İnterneti (IoT) ve
Yapay Zekâ (AI) gibi teknolojilerin etkilerinin paylaşıldığı
seminerde, "Akıllı Fabrikaların" operasyonel verimlilik ve
sürdürülebilirlik hedeflerindeki kritik rolü, Unilever Konya örneği
üzerinden somutlaştırıldı. Bu vizyoner etkinlik, mühendislik
öğrencilerinin teorik bilgilerini dünya standartlarındaki sektörel
deneyimlerle pekiştirmelerine olanak sağladı.

A K A D E M İ D E N  S E K T Ö R E  U ZAN AN  KÖ P RÜ
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Meme Kanseri Farkındalık Ayı
Ekim ayının “Meme Kanseri Farkındalık Ayı”
olması nedeniyle 23 Ekim 2025 tarihinde,
Kırmızı Salon'da, Özel Çankaya Hastanesi iş
birliğiyle Op. Dr. Kenan Kardeş (Genel Cerrahi
Uzmanı) ve Uzm. Dr. Erkan Özgüçlü'nün (Fizik
Tedavi ve Rehabilitasyon Uzmanı) katılımlarıyla
"Meme Sağlığı ve Farkındalığı ile Osteoporoz ve
Kemik Sağlığı" konularında hem personelimize
hem de öğrencilerimize yönelik seminer
düzenlendi. İlgili seminerde, doktorlarımız,
hemen her yaşta faydalı olacak çok değerli
bilgileri personelimiz ve öğrencilerimizle
buluşturdu.

Yaşam Engel Tanımaz
Sosyal ve Kültürel Etkinlikler Müdürlüğümüz, 3
Aralık Dünya Engelliler Günü vesilesiyle Tekerlekli
Sandalye Türkiye Dans Yarışması'nda, farklı
yıllarda dereceleri olan Cemalinur Susam'ı
Üniversitemize davet etti. Davetimizi geri
çevirmeyen Cemalinur Susam, 1 Aralık 2025
tarihinde, Ortak Alan’da başarılı bir dans
performansı sergiledi. Cemalinur Susam,
büyüleyici dansı ve mesleğine gösterdiği saygısı ile
büyük alkış aldı. Gösteri sonunda, Rektörümüz
Prof. Dr. H. Hakan Maraş, kendisine çiçek
takdiminde bulunarak teşekkürlerini iletti.
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Bağımlılıkla Mücadele Oryantasyon Eğitimi
Sosyal ve Kültürel Etkinlikler Müdürlüğü, üniversite
yaşamına yeni merhaba diyen öğrenciler için anlamlı bir
farkındalık çalışmasına imza attı. 8-9 Ekim 2025
tarihlerinde düzenlenen programda, öğrenciler
bağımlılıkla mücadele konusunda kapsamlı bir
eğitimden geçti.Ankara İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü’nden gelen uzman
eğitmenlerin katılımıyla gerçekleştirilen "Bağımlılıkla
Mücadele Oryantasyon Eğitimi"nde, gençlerin
karşılaşabileceği riskler ve korunma yolları detaylarıyla
ele alındı. Eğitmenlerin sahadaki tecrübelerini gerçek
hikayelerle aktardığı sunumlar, öğrenciler tarafından
büyük bir dikkat ve ilgiyle takip edildi.

Kan Bağış Kampanyası
Sosyal ve Kültürel Etkinlikler
Müdürlüğümüz tarafından 3 Kasım 2025
tarihinde, Ortak Alan’da “Kan Bağış
Kampanyası” düzenlendi. 29 Ekim-4 Kasım
Kızılay Haftası çerçevesinde, Türk Kızılay
tarafından stant açılarak öğrencilerimiz ve
personelimiz bilgilendirildi. İlgili
kampanyaya, hem öğrencilerimiz hem de
personelimiz ilgi gösterdi.
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LÖSEV Fayda Projesi ve Sosyal Sorumluluğun
Önemi
Sosyal ve Kültürel Etkinlikler Müdürlüğümüz, 2-8 Kasım
Lösemili Çocuklar Haftası kapsamında, 4 Kasım 2025
tarihinde, Merkez Kampüs Kırmızı Salon'da, LÖSEV
Halkla İlişkiler Fayda Proje Sorumlusu Aleyna Namlı'nın
konuşmacı olarak katılımıyla "LÖSEV Fayda Projesi ve
Sosyal Sorumluluğun Önemi" başlıklı eğitimi düzenledi.
İlgili eğitimde, öğrencilerimize, toplumsal
sorumlulukların eğitim kadar değerli olduğu
hatırlatılarak gönüllü çalışmaların önemine vurgu
yapıldı.

Trafik Güvenliği Eğitimi
Sosyal ve Kültürel Etkinlikler Müdürlüğümüz, 25 Aralık 2025 tarihinde, Merkez Kampüs Kırmızı Salon'da,
Etimesgut İlçe Jandarma Komutanlığı/Trafik Kısım Amirliği Yetkililerinin katılımıyla personelimize yönelik
"Trafik Güvenliği Eğitimi" düzenledi. Trafik ekipleri hem yerleşkemizde uymamız gereken hem de genel olarak
riayet etmemiz gereken kuralları öğrencimiz ve personelimizle paylaştı.
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Üniversitesitemiz ev sahipliğinde düzenlenen 2. Ankara Liseler

Arası Münazara Turnuvası, 10–11 Ocak 2026 tarihlerinde Merkez

Kampüs’te gerçekleştirildi. Türkiye’nin farklı liselerinden yoğun

katılımın olduğu turnuvada, öğrenciler eleştirel düşünme, etkili

iletişim ve ikna becerilerini sergileme fırsatı buldu.

Turnuvanın açılış konuşmasını Rektörümüz Prof. Dr. Hakan

Maraş yaptı. Toplam 22 farklı liseden 60 takımın mücadele ettiği

organizasyon, çekişmeli karşılaşmalara sahne oldu. Turnuva

sonunda düzenlenen ödül töreninde En İyi Konuşmacı ödülü

Ankara Atatürk Lisesi’nden Ahmet Efe Morgül’e verildi.

Turnuvanın finalistleri; TED Ankara Koleji’nden Buse Naz

Güngör ve Ela Çalık, Ankara Özel Tevfik Fikret Anadolu

Lisesi’nden Ali Berk Keskin ve Ayşe Umay Çalışkan, Ankara

Atatürk Anadolu Lisesi’nden Çağan Özer ve Elif Asya Zayıf

oldu. Şampiyonluk ise Ankara Atatürk Lisesi’nden “Bir Gece

Ansızın” takımı ile Defne Budak ve Mina Nur Altıntepe’nin

oldu. 

Fik i r l e r  Ç ar p ı ş t ı ,  D o s t l u k  Ka z an d ı :  Ç an k aya
Ü n ive r s i t e s i ' n de  M ü n a z ar a  H e ye c an ı
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Dünyanın en prestijli çocuk ve gençlik

organizasyonlarından biri olan FIRST® LEGO®

League Challenge (Bilim Kahramanları

Buluşuyor), 22. sezonunda Ankara’da teknoloji

meraklısı gençleri bir araya getirdi. Türkiye’de

Bilim Kahramanları Derneği tarafından

düzenlenen ve Çankaya Üniversitesi ev

sahipliğinde 7-8 Şubat 2026 tarihlerinde

gerçekleşen Ankara Yerel Turnuvaları, büyük bir

coşkuya sahne oldu.

BAYMAK’ın ana desteğiyle düzenlenen ve iki gün süren bu teknoloji maratonunda, ortaokul ve lise

öğrencilerinden oluşan takımlar, sezon teması çerçevesinde geliştirdikleri projelerle jüri karşısına çıktı. Bu yılın

teması olan “UNERTHED” kapsamında gençler, arkeolojiden ilham alarak geçmişle bugünü buluşturan

problemlere odaklandılar. Takımlar, arkeologların çalışma sahalarındaki zorlukları kolaylaştıracak yenilikçi

çözümler üretirken, tasarladıkları otonom robotlarla kendilerine verilen görevleri en iyi stratejiyle

tamamlamak için kıyasıya yarıştılar.

B İ L İ M  K A H R A M AN LA R I  
Ç AN K AY A  Ü N İ V E R S İ T E S İ N D E  B U L U Ş T U
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Çankaya Üniversitesi Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen ödül

törenine; Sıtkı Alp Eğitim Vakfı Yönetim Kurulu Üyesi ve Arı Okulları

Genel Müdür Yardımcısı Seda Tarman, Çankaya Üniversitesi Rektör

Yardımcıları Prof. Dr. Buket Akkoyunlu ve Prof. Dr. Nihat Solakoğlu,

Çankaya Üniversitesi Genel Sekreteri Özcan Yılmaz, Bilim Kahramanları

Derneği Yönetim Kurulu Başkan Vekili Prof. Dr. Gökhan Malkoç, dernek

gönüllüleri, öğrenciler ve aileler katıldı.

Gecenin sonunda şampiyonlar belli oldu. Ortaokul kategorisinde Özel

Ankara ABC Ortaokulu’ndan "Robo Legends", lise kategorisinde ise MEV

Koleji Özel Ankara Fen Lisesi’nden "MEV Robo" birincilik kürsüsüne çıktı.

Ortaokulda ikinciliği "Mayatech", üçüncülüğü "Angora"; lisede ise ikinciliği

"CFLEGO" ve üçüncülüğü "Robest JR" takımları kazandı. Tüm

katılımcıların madalya ile ödüllendirildiği turnuva, gençlerin bilim dolu

anılarıyla sona erdi.



MEZUN  KARTINIZI  ALDINIZ MI?
Değerli Mezunlarımız,
Öğrenci Dekanlığı olarak, sizlerle iletişimimizi daha güncel ve güçlü tutmak amacıyla
Mezun Bilgi Sistemi’ni (MBS) yeniledik. Bu platform, tüm Çankaya Üniversitesi
mezunlarını bir araya getiren ve aramızdaki bağı dijital dünyada sürdüren ortak
platformumuz olacak.

Sizlerden ricamız, aşağıdaki bağlantıdan sisteme giriş yaparak bilgilerinizi (iletişim, iş
yeri vb.) güncellemenizdir.

Sisteme giriş ve güncelleme için: sql.cankaya.edu.tr

🎓 Mezun Kartınızı Nasıl Alırsınız ve Avantajları Nelerdir?
Mezun Bilgi Sistemi'ne (MBS) bilgilerinizi eksiksiz olarak kaydettikten sonra, sistem
içerisindeki "Mezun Kartı Talep Et" butonunu kullanarak başvurunuzu anında
oluşturabilirsiniz.

Mezun Kartınız ile birçok ayrıcalıktan faydalanabilirsiniz:

Kütüphane ve spor tesislerinden indirimli yararlanma.
Başta seçkin sağlık kuruluşları (hastaneler, tıp merkezleri, diş klinikleri) olmak
üzere, sosyal yaşam (spor tesisleri, turizm) ve hizmet alanlarındaki birçok anlaşmalı
kurumda size özel indirimler. Anlaşmalı kurumlarımıza
www.kariyermezun.cankaya.edu.tr adresinden ulaşabilirsiniz. 
Sadece birkaç dakikanızı ayırarak hem güçlü mezun ağımızın bir parçası olabilir
hem de Mezun Kartı ayrıcalıklarına hemen kavuşabilirsiniz.

Katkılarınız ve bu güçlü ağın bir parçası olduğunuz için teşekkür ederiz

http://sql.cankaya.edu.tr/
https://kariyermezun.cankaya.edu.tr/anlasmali-kurumlar/


Mezun Kartınızın Getirdiği
Ayrıcalıklarla TANIŞIN!

Anlaşmalı Kurumlarımız



Çankaya Ailesi Olarak Bağımız Hiç Kopmasın.
Hep Birlikte Daha Güçlüyüz.

Güncel Kariyer Fırsatları, 
Mezun Buluşmaları ve Etkinlikler için Bizi

            den takip edin

Artık deyiz!

Resmi sayfamıza ulaşmak
 için QR kodu 

okutman yeterli

Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğü



BU GÜÇLÜ HALKANIN BİR
PARÇASI DA SEN OL!

Mezunlar Whatsapp Ağına 
Siz De Katılın

 Kanalın Sesini Açmayı
Unutmayın!

Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğü



Değerli Mezunumuz,
Çankaya Üniversitesi ailesi olarak başarılarınızla
gurur duyuyor, deneyimlerinizin öğrencilerimize

ışık tutmasını önemsiyoruz. Her ayın ilk
haftasında yayımlanan e-bültenimizde,

mezunlarımıza ayrılan özel bölümlerde siz de yer
alabilirsiniz.

Kariyer yolculuğunuzu paylaşmak için "Söyleşi"
kısmına konuk olabilir ya da güncel başarı ve
projelerinizle "Mezunlarımızdan Haberler"

köşemizde yer almak isteyebilirsiniz.

Hikâyenizi ve fotoğraflarınızı her ayın 15’ine
kadar kariyermezun@cankaya.edu.tr adresine

ileterek bültenimize katkı sunabilirsiniz.

e  
Çankaya Üniversitesi

-bülten


